
Следствие просит помочь

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Макаров А.Ю.) расследуется уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего 18.07.2009 года около 03 часов в районе дома № 2«Б»/5 по пр. Мира г. Южно-Сахалинска, на участке автодороги Южно-Сахалинск - Долинск, в результате которого погибло 2 человека.

В настоящее время имеется информация, что свидетелем данного ДТП мог быть встречный, предположительно легковой автомобиль, двигавшийся в северном направлении из г. Южно-Сахалинска в г. Долинск.

Водителя указанного автомобиля, а также граждан, обладающих какой-либо информацией по данному факту, просим позвонить в следственный отдел по г. Южно-Сахалинску по следующим телефонам: 8 (4242) 42-97-79, 89241815385.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ

по Сахалинской области

14 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/817903>